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REZ C-C
MERITKO 1 : 2
Mezni uchylky
Nezdmrznd hloubka rﬁ/zcrpuegrg ’F
(TP ) svarované
Zaklad konstrukce EN
/ ISO 13920
- Koutovée
Neoznacené - o
// / tupe, ostatni
/7007 // svary =3
W Stuperi J%Ig)s’n c
svary |
A 5817
Prdavy. | Rw 308 LS
Pridavny plyn Argon
Metoda f141 -
. ‘ svarovani EN | wolframovou
B Materidl nerezove konstrukce 1.4404 (AISI 316L) olekirodou

ISO 15614-1
4

5

6

7

11 gé?ﬁ%ogg DHO6 Nakupovany dil 2
10 if\]g/_ ggm,gyc Nakupovany dil 10
2 i/(\](:/— g(;\r/ngrgyc Nakupovany dil 9
8 %%rﬁégﬁzreno Nakupovany dil 44
7 #%rﬁé:ﬁgreno Nakupovany dil 16
6 [Trmen 60mm Nakupovany dil 8
5 [HPL deska tH.10mm_495x1795 2
4 Plechs Plech nerez 9
oznacenim BUS | 11.2mm_495x700
3.6 FB 5X30 465 1 0° 0°
3.5 FB 5X30 1755 1 0° 0°
3.4 FB 5X30 1755 1 0° 0°
3.3 FB 5X90 505 2 45° 45°
3.2 FB 5X30 465 1 0° 0°
3.1 FB 5X90 1795 2 45° 45°
3 |Spodni 1
ramecek
2.6 FB 5X30 670 1 0° 0°
2.5 FB 5X30 465 1 0° 0°
2.4 FB 5X30 670 1 0° 0°
2.3 FB 5X90 505 2 45° 45°
2.2 FB 5X30 465 1 0° 0°
2.1 FB 5X90 710 2 45° 45°
2 |Hornirdmecek 1
1.5 60.3 x2.9 18 2 0° 0°
1.4 60.3x 2.9 119.38 | 4 0° 0°
1.3 60.3 x2.9 674 2 0° 0°
1.2 60.3x2.9 625 1 45° 45°
1.1 60.3 x 2.9 2694 2 45° 0°
1 [RAdm oznacniku ]
POL. C. DILU POPIS LENGTH| KS | ANGLE1 | ANGLE2
MATERIAL  Nerez
POLOTOVAR % s p g
TOLEROVAN[ SO 8015 ANO 2 % g §
PRESNOST ISO 2768 m K
PROMITANI RO MERITKO .I :50
VYPRACOVAL Ing.Kihnel SCHVALIL SEST. KUSOVNIK
KONTROLOVAL DATUM  18.04.2024 ST. V.
NAZEV
L Oznaénik MHD
_ CISLO VYKRESU
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